ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан с полномочиями избирательной комиссии сельского поселения Большеустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ

«03» июля2020 г. № 503

О Рабочей группе по контролю за использованием ГАС «Выборы» в период подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов местного самоуправления муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года

В соответствии с частью 8 статьи 23, частью 3 статьи 90 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/235-5 от 11 декабря 2015года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/171-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Образовать Рабочую группу по контролю за использованием ГАС «Выборы» в период подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов местного самоуправления муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года в следующем составе:

Руководитель Рабочей группы	Валиев Ильнур Мухаматнурович -заместитель председателя территориальной избирательной комиссии
Заместитель руководителя Рабочей группы	Галимова Светлана Тагировна -секретарь территориальной избирательной комиссии
Члены Рабочей группы:	Ханова Зухра Робертовна –член территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса
	Загидуллин Ришат Радикович —член территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса
	Кондратьева Ольга Евгениевна —член территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса Ахметшин Артур Максутович - член территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса
Председатель избирательной комиссии Секретарь	Г.К. Бикташева (фамилия, инициалы)

С.Т. Галимова

избирательной комиссии